

攻城堡

3D 梁梓盈

薄暮時分，我順着小徑信步路過公園。當我注視到孩子純真的一顰一笑，四周一片歡聲笑語充盈耳際，我不由地駐足端詳着他們互相追逐、嬉戲的身影。他們的笑容縈繞在我的心頭，拂過心窩，捲起陣陣暖意。我彷彿從他們身上找到了自己那個越來越遙遠陌生的童年。當眼前這一幕與記憶中的身影交疊，思緒被無限拉長，我彷彿回想起兒時和同學們一同攻城堡揮灑汗水的日子。

攻城堡是一種多人競技性遊戲。它通常會在學校的有蓋操場或空曠的球場上進行，不論何時，它都為莘莘學子提供歡樂趣味，風靡於校園的每個角落。攻城堡的遊戲玩法十分簡單易懂：所有參與者分成兩隊，分別相對站在操場的兩邊；雙方各派出一人，沿着己方「雪糕筒」一路向對方基地衝刺。當兩人在半路相遇之後便猜拳對決，勝方繼續前進；輸家則舉手示意退下並由同隊的隊友替補，直到全隊隊員達到對方陣地則為之勝出。

這些在成人眼中非常乏味的遊戲，在我們眼中卻趣味無窮。當哨聲響起的那一刻，雙方翹首以盼，眾人都磨拳擦掌，躍躍欲試，想要一展身手，如箭在弦，蓄勢待發，向地方陣地的「紅心」瞄準。身後的隊友有些祈禱着幸運之神的眷顧，有些高聲吶喊為隊友歡呼打氣，有些則屏氣凝神準備隨時為隊友替補，歡呼聲此起彼落，氣氛好不熱鬧。這片銀鈴般的笑聲猶如星光點點匯聚在一起，盛載了我童年大部分的快樂和期許。

當遊戲進入白熱化的階段時，雙方氣勢如虹，喝彩聲不絕於耳。隊友猜拳勝出的一方會發出一聲聲震耳欲聾的吶喊，握緊拳頭，希望勝利的天秤傾向自己的一方；而猜拳輸了的一方則全力加強防守，但往往關鍵時刻前者總會「掉鏈子」。在乘勝追擊、快攻破敵方城堡時猜輸拳，被敵方趁虛而入，落得空歡喜一場，

心情可謂如坐過山車般起起落落，跌宕起伏，驚險十足，令人欲罷不能。這零零碎碎積聚已成的趣味點綴着童年的色彩，令我們擁有美好的回憶；快樂在心中像漣漪一樣輕輕蕩漾，永駐心田。我真希望時光在那一刻定格，把這些燦爛的瞬間永遠鑲嵌在我的心房中。

歲月靜靜流淌，時光在縫隙裏婆娑起舞，攻城堡這個看似懵懂青澀的童年一幕，卻已成了也回不去的過往，但那些童年的美好仍然活在我的記憶裏，不曾磨滅，亦未曾離去。我們在成長路上歷盡千帆，童心亦不動聲色地隨着時光飛逝蒙上世故塵土，在憧憬未來的同時忘記了懷念過去，願我們在生命的成熟中仍保有一顆純真的童心，令其治愈我們的一生，並成為生命的底色，作為我們成長的養分伴彼此同行。

暮色朦朧，頃之，我拿起手中的手提電話，撥向許久沒有聯絡的兒時玩伴，悠然遠望着眼前仍在追逐着的天真爛漫的身影，細訴着童年的點點，再次尋覓兒時美好的足跡，永不落幕……